

两岸军事交流可商量途径

国台办希望民进党积极回应胡锦涛相关讲话

7日上午,国台办新闻发言人杨毅在新闻发布会上表示,在军事问题交流和接触方面,两岸可以就方式、时间、途径进行商量。同时,他表示不知道60周年大阅兵仪式将邀请台湾军方人士参加的消息。

2008年12月31日,胡锦涛总书记在纪念《告台湾同胞书》发表30周年座谈会上发表重要讲话。胡锦涛总书记在讲话中提到,为了稳定台海局势,减轻对军事安全的顾虑,两岸可以适时就军事问题进行接触交流,

探讨建立两岸军事安全互信机制问题。

针对两岸建立军事互信机制的议题,台湾相关部门指出,如果时机成熟、有需要,两岸军方高层也可面对面谈。

另据了解,台湾相关部门负责人表示台湾方面的谈判人才都已经准备好了。

就此,杨毅说:“总书记讲了,两岸可以适时就军事问题进行接触和交流,探讨建立两岸军事安全互信机制问题。至于具体的方式、时间、途径,双方可以商量。”

有媒体报道,大陆将于2009年10月1日举行国庆60周年大阅兵。考虑到近期两岸关系良好,考虑邀请台湾政军界人士到北京出席阅兵仪式。对这个消息,杨毅表示并不知情。

在7日的发布会上,杨毅说,胡锦涛总书记在《告台湾同胞书》发表30周年座谈会上的重要讲话中表示,“希望民进党认清时势,停止‘台独’分裂活动,不要再与全民族的共同意愿背道而驰。只要民进党改变‘台独’分裂立场,我们

愿意作出正面回应。”这就是我们现在对民进党的政策和立场。

他说,这是大陆方面直接向民进党发出的明确信号。我们希望民进党能够从中华民族的整体利益出发,作出积极的回应。

在国台办新闻发布会上,新闻发言人杨毅称,7日台湾海基会董事长江丙坤率团到广州、南京等地参访台资企业。届时海协会会长陈云林将与江丙坤会面。

综合新华社、《法制晚报》

台高院昨驳回扁抗告,继续羁押 陈水扁将在看守所过年

据台湾媒体报道,陈水扁不服被台北地院裁定羁押,日前向台湾高等法院提出抗告。台湾高院7日作出裁定,认定陈水扁有湮灭、伪造证据、勾串共犯或证人之虞,因此裁定驳回陈水扁抗告,继续羁押。

据台湾法律界人士介绍,依据台湾“刑事诉讼法”规定,本案不能再提羁押抗告。有台媒称,陈水扁春节将在台北看守所独自度过,不能回家过年。

陈水扁因涉及多起弊案于2008年11月12日被检方收押,2008年12月12日特侦组依贪污、洗钱等罪起诉陈水扁等人后,案件移交法院,检方并

向法院声请继续羁押陈水扁。但是台北地院合议庭审判长周占春两度裁定当庭释放陈水扁。对此,检方先后两次向台湾高等法院提出抗告,台湾高院两次裁定发回台北地院重审。2008年12月25日,台北地院将陈水扁案“后案并前案”,交给最初初审机要费案的审判长蔡守训审理。2008年12月30日凌晨,台北地院裁定陈水扁羁押但不禁见。

据悉,扁办7日探视陈水扁,透露陈水扁在春节前将会出版新书《台湾十字架》,并表示陈水扁已接获传票,将于1月19日、21日出庭。据《厦门日报》

国家公务员考试分数线划定

成绩后天起可查询,面试首次实行网上调剂

备受关注的国家公务员考试分数线昨天终于浮出水面——报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分。成绩将于10日放榜,考生可通过网络、短信进行查询。

据了解,考试成绩可在人力资源社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)进行免费查询,也可以发送“RA准考证号”+报名身份证号后四位”到10662000518进行短信查询。

今年国家公务员考试分

公务员考试笔试分数线		
报考职位	总分	行政职业能力测验
中央机关综合管理类职位	不低于105分	不低于60分
省级直属机构综合管理类职位	不低于100分	不低于55分
市(地)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位	不低于95分	不低于50分
县(区)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位	不低于90分	不低于50分
西部地区 and 边远艰苦地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、四川、重庆、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等15个省市区)市(地)级综合管理类职位和行政执法类职位	不低于90分	不低于50分
非通用语职位	不低于90分	不低于50分

数线照例按照分层划线的办法,兼顾中央、地方不同职位层次对公务员能力的不同要求,同时对西部地区、边远基层

职位和专业性较强的职位予以倾斜,鼓励高校毕业生到基层建功立业。

招考主管部门近期会按笔试成绩从高到低确定各职位参加面试和专业科目笔试的名单,并向社会统一公布。通过最低合格分数线的人数达不到计划录用人数与面试人选比例的招考职位,可通过调剂补充人选,需要调剂的职位也会面向社会公布。据悉,这是公务员招考以来面试首次实行网上调剂,具体办法可以查询人力资源社会保障部网站和国家公务员局网站发布的调剂公告。

据《北京晨报》

“十条意见”助粤企“越冬” 企业领导犯轻罪可暂缓查办

“企业经营管理者 and 关键岗位工作人员的职务犯罪案件,犯罪情节轻微的,酌情暂缓办理;对涉嫌犯罪的企业特别是目前仍在营运的困难企业,要慎用查封、扣押、冻结等措施……”6日,广东省检察院公布了《关于帮助企业解困,促进企业发展,保障广东经济平稳较快增长的“十条意见”》,帮助粤企度过金融海啸“寒冬”。

“十条意见”明确要求,检察机关查办企业经营管理

者和关键岗位工作人员的职务犯罪案件,要及时与主管部门或企业领导沟通,慎重选择办案时机,犯罪情节轻微的,酌情暂缓办理;对涉嫌犯罪的企业特别是目前仍在营运的困难企业,要慎用查封、扣押、冻结等措施;对企业法定代表人、生产经营负责人和技术业务骨干,涉嫌一般犯罪的,在确保刑事诉讼顺利进行的前提下,可不采用拘留、逮捕等措施,全力维护企业正常的生产经营秩序。据《羊城晚报》

喜讯:新春购杞浓,还有更多好礼相送,详情请见各门店促销信息。

杞浓酒,送给我最牵挂的人

时间久了,才值得牵挂
牵挂,如酒一样,越久越浓厚

这个春节
就让我们带上这支金色杞浓酒
和我最牵挂的亲人、老师、朋友、领导……
共同品味时间酿出的浓情

杞浓酒,新鲜葡萄和新鲜枸杞和酿,远不止葡萄酒



杞浓酒,金色葡萄酒?

北纬37°。这二数字为土壤、温差、空气和水孕育着地球上最优质的酿酒葡萄,生产各种各样的葡萄酒,北纬37°也因此得名。

杞浓酒来自北纬37°,在宁夏贺兰山下,人们选取北纬37°的新鲜葡萄和新鲜枸杞,和基山“金色的葡萄酒”——杞浓酒。

你见过新鲜的首乌,可你见过新鲜枸杞吗?宁夏人认为它是上等水果,可以天天食用,为确

新鲜枸杞在葡萄般大小,汁多味甜,馨香扑鼻。中公认为枸杞可入药,滋补肝肾,养肝明目,更为珍贵的是,新鲜枸杞的生命周期长达80年,所以,平时我们看到的都是干枸杞,而用于葡萄酒基,如酒、煲汤,仅能析出新鲜枸杞10%的营养。

好酒足发酵与兴的,发酵就是精转化成酒精的过程,新鲜葡萄与新鲜枸杞,一起发酵,葡萄糖与枸杞糖就转化成金色的葡萄酒。

历经2000年的发酵和720天日晒香醇,以种珍贵相互渗透,相互交织,她的味道如陈酿,十转回肠,回味绵长,杞浓酒除了保留葡萄酒的功效外,枸杞的丰富营养还对人体有极大裨益。

有人说,这不仅是 一种特殊甜酒,更是送给身体的酒。

杞浓酒——金色葡萄酒?远不止葡萄酒。